
BLISTER CHICO

CODIGO FM DESCRIPCION REC NOM LARGO
02CCA-BM CCA-BM CLAVO ACERO 2.0x20[10x50] PAV 2.0 20 50 U
03CCA-BM CCA-BM CLAVO ACERO 2.0x25[10x50] PAV 2.0 25 50 U
07CCA-BM CCA-BM CLAVO ACERO 2.0x30[10x50] PAV 2.0 30 50 U
08CCA-BM CCA-BM CLAVO ACERO 2.0x40[10x30] PAV 2.0 40 30 U
09CCA-BM CCA-BM CLAVO ACERO 2.5x30[10x30] PAV 2.5 30 30 U
04CCA-BM CCA-BM CLAVO ACERO 2.5x40[10x30] PAV 2.5 40 30 U
05CCA-BM CCA-BM CLAVO ACERO 3.0x50[10x30] PAV 3.0 50 30 U

CODIGO FM DESCRIPCION REC NOM LARGO
10CCM-BM CCM-BM CANCAMO CERRADO #0(2.00)x23[10x15] ZIR #0(2.00) 23 15 U
11CCM-BM CCM-BM CANCAMO CERRADO #1(2.50)x30[10x15] ZIR #1(2.50) 30 15 U
12CCM-BM CCM-BM CANCAMO CERRADO #3(3.30)x37[10x12] ZIR #3(3.30) 37 12 U
13CCM-BM CCM-BM CANCAMO CERRADO #5(3.70)x43[10x6] ZIR #5(3.70) 43 6 U
14CCM-BM CCM-BM CANCAMO CERRADO #7(4.85)x53[10x4] ZIR #7(4.85) 53 4 U

CODIGO FM DESCRIPCION REC NOM LARGO
10CMA-BM CMA-BM CANCAMO ABIERTO #0(2.00)x23[10x15] ZIR #0(2.00) 23 15 U
11CMA-BM CMA-BM CANCAMO ABIERTO #1(2.50)x30[10x15] ZIR #1(2.50) 30 15 U
12CMA-BM CMA-BM CANCAMO ABIERTO #3(3.30)x44[10x12] ZIR #3(3.30) 44 12 U
13CMA-BM CMA-BM CANCAMO ABIERTO #5(3.70)x60[10x6] ZIR #5(3.70) 60 6 U
14CMA-BM CMA-BM CANCAMO ABIERTO #7(4.85)x61[10x4] ZIR #7(4.85) 61 4 U

CODIGO FM DESCRIPCION REC NOM LARGO
106PCRC-BM PCRC-BM PER.C/TCA Y GOL 1/8x3/4[10x15] ZBR 1/8 3/4 15 U
107PCRC-BM PCRC-BM PER.C/TCA Y GOL 1/8x1"[10x12] ZBR 1/8 1" 12 U
117PCRC-BM PCRC-BM PER.C/TCA Y GOL 5/32x3/4[10x12] ZBR 5/32 3/4 12 U
118PCRC-BM PCRC-BM PER.C/TCA Y GOL 5/32x1"[10x10] ZBR 5/32 1" 10 U
120PCRC-BM PCRC-BM PER.C/TCA Y GOL 5/32x1 1/2[10x10] ZBR 5/32 1 1/2 10 U
121PCRC-BM PCRC-BM PER.C/TCA Y GOL 5/32x2"[10x10] ZBR 5/32 2" 10 U
127PCRC-BM PCRC-BM PER.C/TCA Y GOL 3/16x3/4[10x10] ZBR 3/16 3/4 10 U
128PCRC-BM PCRC-BM PER.C/TCA Y GOL 3/16x1"[10x8] ZBR 3/16 1" 8 U
130PCRC-BM PCRC-BM PER.C/TCA Y GOL 3/16x1 1/2[10x8] ZBR 3/16 1 1/2 8 U
138PCRC-BM PCRC-BM PER.C/TCA Y GOL 1/4-20x1"[10x6] ZBR 1/4-20 1" 6 U
140PCRC-BM PCRC-BM PER.C/TCA Y GOL 1/4-20x1 1/2[10x6] ZBR 1/4-20 1 1/2 6 U

CODIGO FM DESCRIPCION REC NOM LARGO
13RLTN-BM RLTN-BM ROSC.CON TARUGO #6x1"[10x12] ZBR #6 1" 12 U
14RLTN-BM RLTN-BM ROSC.CON TARUGO #6x1 1/4[10x12] ZBR #6 1 1/4 12 U
46RLTN-BM RLTN-BM ROSC.CON TARUGO #6x1 1/2[10x10] ZBR #6 1 1/2 10 U

CLAVO ACERO 

CANCAMO CERRADO

CANCAMO ABIERTO

PERNO CON TUERCA Y GOLILLA

ROSCALATA CON TARUGO

CANT EMB

CANT EMB

CANT EMB

CANTEMB

CANT EMB

CODIGO FM DESCRIPCION REC NOM LARGO
01RLTV-BM RLTV-BM ROSC.C/TAR AUTOP #8x1"[10x6] ZBR #8 1" 6 U
02RLTV-BM RLTV-BM ROSC.C/TAR AUTOP #8x1.1/4[10x6] ZBR #8 1.1/4 6 U
03RLTV-BM RLTV-BM ROSC.C/TAR AUTOP #8x1.1/2[10x6] ZBR #8 1.1/2 6 U

CODIGO FM DESCRIPCION REC NOM LARGO
F01TAD-BM TAD-BM TORNILLO DRYWALL #6-18x1"[10x35] FFZ #6-18 1" 35 U
F02TAD-BM TAD-BM TORNILLO DRYWALL #6-18x1 1/4[10x25] FFZ #6-18 1 1/4 25 U
F03TAD-BM TAD-BM TORNILLO DRYWALL #6-18x1 5/8[10x20] FFZ #6-18 1 5/8 20 U
B02TAD-BM TAD-BM TORNILLO DRYWALL #6-18x1 1/4[10x25] ZBR #6-18 1 1/4 25 U
B01TAD-BM TAD-BM TORNILLO DRYWALL #6-18x1"[10x35] ZBR #6-18 1" 35 U
B03TAD-BM TAD-BM TORNILLO DRYWALL #6-18x1 5/8[10x20] ZBR #6-18 1 5/8 20 U

CODIGO FM DESCRIPCION REC NOM LARGO
F20TAD-BM TADM-BM DRYW.MADERA #6-9[CRS]x1"[10x35] FFZ #6-9[CRS] 1" 35 U
F21TAD-BM TADM-BM DRYW.MADERA #6-9[CRS]x1 1/4[10x25] FFZ #6-9[CRS] 1 1/4 25 U
F22TAD-BM TADM-BM DRYW.MADERA #6-9[CRS]x1 5/8[10x20] FFZ #6-9[CRS] 1 5/8 20 U

CODIGO FM DESCRIPCION REC NOM LARGO
01TESC-BM TESC-BM TORN.ESCUADRA 3.00x1"[10x8] ZIR 3.00 1" 8 U
02TESC-BM TESC-BM TORN.ESCUADRA 3.30x1.1/2"[10x8] ZIR 3.30 1.1/2" 8 U
03TESC-BM TESC-BM TORN.ESCUADRA 3.70x2"[10x8] ZIR 3.70 2" 8 U
04TMPA-BM TMPA-BM T.MAD.AGLOM #6[3.5]x16[10x36] ZIR #6[3.5] 16 36 U

CODIGO FM DESCRIPCION REC NOM LARGO
01TRT-BM TRT-BM TARUGO C/TOPE M-5x25[10x12] M-5 25 12 U
02TRT-BM TRT-BM TARUGO C/TOPE M-6x30[10x15] M-6 30 15 U
03TRT-BM TRT-BM TARUGO C/TOPE M-8x40[10x10] M-8 40 10 U
04TRT-BM TRT-BM TARUGO C/TOPE M-10x50[10x4] M-10 50 4 U

CODIGO FM DES REC NOM LARGO
04TRV-BM TRV-BM TARUGO AUTOPERF M13x40[10x8] M13 40 8 U

CANTEMB

CANT EMB

ROSCALATA CON TARUGO AUTOPERFORANTE

TORNILLO DRYWALL

TORNILLO DRYWALL MADERA CRS

TORNILLO ESCUADRA

TARUGO CON TOPE

TARUGO AUTOPERFORANTE

CANT EMB

CANT EMB

CANT EMB

CANTEMB

22RLTN-BM RLTN-BM ROSC.CON TARUGO #8x1"[10x8] ZBR #8 1" 8 U
23RLTN-BM RLTN-BM ROSC.CON TARUGO #8x1 1/4[10x8] ZBR #8 1 1/4 8 U
24RLTN-BM RLTN-BM ROSC.CON TARUGO #8x1 1/2[10x6] ZBR #8 1 1/2 6 U
42RLTN-BM RLTN-BM ROSC.CON TARUGO #8x2"[10x6] ZBR #8 2" 6 U
30RLTN-BM RLTN-BM ROSC.CON TARUGO #10x1 1/2[10x6] ZBR #10 1 1/2 6 U
44RLTN-BM RLTN-BM ROSC.CON TARUGO #12x2"[10x3] ZBR #12 2" 3 U


